

令和2年11月11日 公告

「新御堂筋線高架橋床版補強工事-4」

設計図書(特記仕様書)の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

### 正誤表

【設計図書(特記仕様書)】

訂正箇所	誤	正
(34 ページ) 特記仕様書 別紙-1 適用ありの選択解除	<b>4. 施工箇所が点在する工事について</b> <input checked="" type="checkbox"/> 適用なし <input checked="" type="checkbox"/> 適用あり	<b>4. 施工箇所が点在する工事について</b> <input checked="" type="checkbox"/> 適用なし <input type="checkbox"/> 適用あり